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LoooX Globe dient door een erkend 
installateur te worden geïnstalleerd. 

LoooX Globe should be installed by 
a qualified installer. 

LoooX Globe muss von einem aner
kannten Installateur installiert werden. 

LoooX Globe doit être installé par 
un électricien agréé

NL EN

DEFR
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Deze producten bevatten een lichtbron van energieefficiëntieklasse: G
Thess products contain a light source of energy efficiency class: G
Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique : G
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse: G



NL Let op! Lees deze instructies voor montage en gebruik! Controleer op schade voor montage.  
Na montage gemelde beschadigingen geven geen recht op garantie.  Volg en bewaar deze gebruiksaanwijzing. 
 
-  Zorg ervoor dat de netspanning uitgeschakeld is voor installatie, reparatie of onderhoud.  

(Installatie, reparatie en onderhoud uitsluitend door gekwalificeerde personen).
- Voor reparatie of onderhoud uitsluitend originele delen gebruiken.
- Gebruik het armatuur alleen binnenshuis.
- Het armatuur niet in vochtige of natte ruimte gebruiken.
 
De fabrikant aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor letsel of schade als gevolg van een verkeerde toepassing van het 
armatuur. De fabrikant aanvaardt geen garantie in geval van het niet behandelen van de lampen volgens de richtlijnen van de 
fabrikant. Als er schade aan elektrische onderdelen te vinden zijn, vraag dan een elektricien om het te vervangen.

Onderhoud is behoud:
Een goede instandhouding van het armatuur is sterk afhankelijk van omgevings- en onderhoudsfactoren.  
Hierop kunnen wij geen invloed uitoefenen.
- Schakel voor de zekerheid de elektriciteit uit!
- Gebruik geen bijtende, chemische of schurende schoonmaakmiddelen. 
 
Plaatsing in de badkamer 
Het plaatsen en aansluiten van elektriciteit dient door een erkend installateur te worden uitgevoerd.  
De producten mogen niet in zone 0, 1 of 2 worden toegepast.  

LoooX Globe dient door een erkend 
installateur te worden geïnstalleerd. 

GLOBE

Gebruik / instructies

Schakel altijd eerst de stroom uit 
voordat u installatie-, onderhouds-of 
reparatiewerkzaamheden uitvoert.

Vervangbare (alleen LED) lichtbron 
door een eindgebruiker
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verbindingen
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LoooX Ceiling Base dient door  
een erkend installateur te worden 
geïnstalleerd. 

CEILING BASE

Gebruik / instructies

Gebruik voor het type plafond de daar-
voor bestemde bevestigingsmiddelen.

Sluit de klik-connectors aan op het 
stroompunt.

max. Ø300mm

*
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Schakel altijd eerst de stroom uit
voordat u installatie-, onderhoudsof
reparatiewerkzaamheden uitvoert.

Voor (glas) kapmaten: max.Ø300mm
*  Een grotere maat past alléén als deze 

lager dan de andere komt te hangen.

Bepaal de lengte van elk snoer met 
hanglamp, steek de snoeren door 
de bak en schroef de trekontlasting 
handvast

Strip de isolatie v/d bedrading op 
11mm aan. Sluit de bedrading aan op 
de klik-connectors.
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Bevestig de bak aan de montagebeugel 
d.m.v. de bijgeleverde siermoeren.
Let op dat er geen bedrading uit de bak 
steekt als deze wordt gedicht!

Voorbeeld met 5-L hanglampen.
Hoogte en kabellengte bepalen.

UIT

Let op Ceiling Base kan afwijken van 
illustraties.



EN Please note! Read these instructions prior to assembly and use! Check for damage before assembly.  
Any damage reported after assembly is not covered by the guarantee. Follow and keep this instructions manual. 
 
-  Make sure that the mains voltage is switched off for installation, reparation or maintenance.  

(Installation, reparation and maintenance only by qualified persons).
- Use only original parts for repairs or maintenance.
- Use the fixture only indoors.
- Don’t use the fixture in humid or wet areas. 

The manufacturer accepts no liability for any injuries or damages resulting from the incorrect use or installation of the fixture.
Any operation performed on the fixture that is not in accordance with instructions will void manufacturer’s warranty.
If you find any damage to the electrical parts, please ask a qualified electrician to replace it.
 
Maintenance is preservation:
A good preservation of the fixture is highly dependent on environmental factors and maintenance.  
We cannot exercise any influence on this.
- Make sure that the mains voltage is switched off before 
- Do not use strong, chemicals or abrasive cleaners. 
 
Mounting in the bathroom 
Positioning and connecting electricity should be carried out by a qualified installer.  
The products may not be installed in zones 0, 1 or 2.  

Use / instructions

LoooX Globe should be installed by 
a qualified installer. 

GLOBE

Always turn off the power before 
performing installation, maintenance, 
or repair work.

Replaceable (LED only) light source 
by an end-user
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Use / instructions

LoooX Ceiling Base should be 
installed by a qualified installer. 

CEILING BASE

Use the designated fasteners for the 
type of ceiling

Connect the snap connectors to the 
power source.

max. Ø300mm
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Always turn off the power before 
performing installation, maintenance, 
or repair work.

For (glass) cap sizes: max.Ø300mm 
*  A larger size fits only if it hangs lower 

than the others.

Determine the length of each pendant 
cord, thread the cords through the fixture, 
and hand-tighten the strain relief.

Strip the insulation from the wiring by 
11mm. Connect the wiring to the snap 
connectors.
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Attach the fixture to the mounting brac-
ket using the provided decorative nuts. 
Be careful to ensure no wiring protrudes 
from the fixture when sealing it

Example with 5-L pendant lamps.  
Determine the height and cable length.

OFF

Please note, Ceiling Base may differ from 
illustrations.



FR Attention ! Lisez ces instructions avant de monter et d’utiliser le produit ! Avant de procéder au montage, veuillez contrôler s’il 
y a des dommages. Les dommages signalés après le montage ne sont pas couverts par la garantie.  Suivez et conservez ces 
instructions d’utilisation. 
 
-  Assurez-vous que l’alimentation électrique est désactivée avant l’installation, la réparation ou l’entretien.  

(L’installation, la réparation et l’entretien doivent être effectués exclusivement par des personnes qualifiées).
- Utilisez uniquement des pièces d’origine pour les réparations ou l’entretien.
- Utilisez l’appareil uniquement en intérieur.
- N’utilisez pas l’appareil dans des endroits humides ou mouillés.
 
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de blessure ou de dommage résultant d’une mauvaise utilisation de l’appareil. 
Aucune garantie n’est accordée en cas de non-respect des directives du fabricant pour l’entretien des lampes. Si des dommages 
sont constatés sur des composants électriques, faites appel à un électricien pour les remplacer.

L’entretien préserve: 
Une bonne maintenance de l’appareil dépend fortement des facteurs environnementaux et d’entretien, sur lesquels nous ne 
pouvons pas agir.
- Pour plus de sécurité, coupez l’électricité !
- N’utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs, chimiques ou abrasifs. 
 
Installation dans la salle de bain: 
L’installation et la connexion électrique doivent être effectuées par un installateur agréé.  
Les produits ne doivent pas être utilisés dans les zones 0, 1 ou 2.

LoooX Globe doit être installé par un 
électricien agréé.

GLOBE

Utilisation / instructions

Coupez toujours l’alimentation électrique 
avant d’effectuer des travaux d’installa-
tion, d’entretien ou de réparation.

Source lumineuse remplaçable (LED 
uniquement) par un utilisateur final
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Connexions
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Utilisez les fixations prévues pour le 
type de plafond.

Connectez les connecteurs à clic au 
point d’alimentation.

max. Ø300mm

*
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Toujours couper l’alimentation avant 
d’effectuer des travaux d’installation, 
d’entretien ou de réparation.

Pour les dimensions des abat-jour 
(verre) : max. Ø300mm 
*  Une taille plus grande convient 

uniquement si elle pend plus bas que 
les autres.

Déterminez la longueur de chaque 
cordon de lampe suspendue, passez 
les cordons à travers la boîte et vissez 
fermement le serre-câble.

Dépouillez l’isolation des fils sur 11 mm. 
Connectez les fils aux connecteurs 
à clic.
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Fixez le luminaire au support de montage 
à l’aide des écrous décoratifs fournis. 
Assurez-vous qu’aucun câblage ne dé-
passe du luminaire lorsqu’il est fermé !

Exemple avec des lampes suspendues 5-L. 
Déterminez la hauteur et la longueur 
du câble.

LoooX Ceiling Base doit être installé 
par un électricien agréé.

CEILING BASE

Utilisation / instructions

OFF

Veuillez noter que la base de plafond peut 
différer des illustrations.



DE Achtung! Diese Anweisungen vor der Montage und Nutzung lesen! Vor der Montage auf Schäden kontrollieren.  
Nach der Montage gemeldete Schäden haben keinen Garantieanspruc. Folgen und bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung. 
 
-  Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung vor der Installation, Reparatur oder Wartung ausgeschaltet ist.  

(Installation, Reparatur und Wartung ausschließlich durch qualifizierte Personen).
- Verwenden Sie ausschließlich Originalteile für Reparaturen oder Wartung.
- Verwenden Sie die Armatur nur in Innenräumen.
- Verwenden Sie die Armatur nicht in feuchten oder nassen Räumen. 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Verletzungen oder Schäden aufgrund unsachgemäßer Verwendung der Armatur. Es 
wird keine Garantie gewährt, wenn die Lampen nicht gemäß den Richtlinien des Herstellers behandelt werden. Wenn Schäden an 
elektrischen Teilen festgestellt werden, wenden Sie sich an einen Elektriker, um sie zu ersetzen. 
 
Wartung bedeutet Erhalt:
Eine ordnungsgemäße Wartung der Armatur hängt stark von Umgebungs- und Wartungsfaktoren ab. Hierauf haben wir keinen 
Einfluss.
- Schalten Sie zur Sicherheit den Strom aus! 
- Verwenden Sie keine ätzenden, chemischen oder scheuernden Reinigungsmittel. 
 
Installation im Badezimmer: 
Die Installation und Elektroanschlüsse müssen von einem anerkannten Installateur durchgeführt werden.  
Die Produkte dürfen nicht in Zone 0, 1 oder 2 verwendet werden.

Gebrauch / Anweisungen

LoooX Globe muss von einem  
aner kannten Installateur  
installiert werden. 

GLOBE

Schalten Sie immer den Strom aus,  
bevor Sie Installations-, Wartungs- 
oder Reparaturarbeiten durchführen.

Austauschbare (nur LED) Lichtquelle 
durch einen Endbenutzer
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Verwenden Sie die dafür vorgesehenen 
Befestigungselemente für den  
Deckentyp.

Verbinden Sie die Schnappverbindun-
gen mit der Stromquelle.

max. Ø300mm

*
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Schalten Sie immer zuerst die Strom-
versorgung aus, bevor Sie Installations-, 
Wartungs- oder Reparaturarbeiten 
durchführen.

Für (Glas) Schirmgrößen: max. Ø300mm  
*  Eine größere Größe passt nur, wenn 

sie tiefer hängt als die anderen.

Bestimmen Sie die Länge jedes Pen-
delkabels, fädeln Sie die Kabel durch 
die Vorrichtung und ziehen Sie die 
Zugentlastung von Hand fest.

Entfernen Sie die Isolierung von den 
Kabeln um 11 mm. Verbinden Sie die 
Kabel mit den Schnappverbindern.
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Befestigen Sie die Leuchte mit den 
mitgelieferten dekorativen Muttern am 
Montagebügel. Achten Sie darauf, dass 
beim Versiegeln keine Verkabelung aus 
der Leuchte herausragt.

Beispiel mit 5-L-Pendelleuchten. Bestim-
men Sie die Höhe und die Kabellänge.

Gebrauch / Anweisungen

LoooX Ceiling Base muss von 
einem aner kannten Installateur  
installiert werden. 

CEILING BASE

AUS

Bitte beachten Sie, dass der Deckensockel 
von den Abbildungen abweichen kann.
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NL    Voor servicemeldingen kunt u terecht bij de partij 
waar u ons product heeft aangeschaft. 
 Wijzigingen voorbehouden. Onder voorbehoud van 
druk- en zetfouten. Afmetingen zijn indicatief. LoooX 
B.V. is niet aansprakelijk voor schade die zou kunnen 
voortvloeien uit het gebruik maken van uw LoooX 
product(en).

EN    For complaints please contact the party from whom 
you purchased the product. 
Subject to change without notice. Subject to printing 
and typographical errors. Dimensions are indicative. 
LoooX BV excludes any liability arising from using 
and/or installing LoooX product(s).

FR    Pour les plaintes s’il vous plaît contacter la partie 
où vous avez acheté le produit. Sous réserve de 
fautes d’impression. Sous réserve de modifi cations. 
Sous réserve d’erreur et de fautes d’impression. Les 
dimensions sont données à titre indicatif. LoooX BV 
n’est pas responsable de dommages résul tant de 
l’utilisation et du montage de produits LoooX.

DE    Bei Reklamationen werden Sie sich bitte an Ihre 
Bezugsquelle. Änderungen vorbehalten. Druck- und 
Satzfehler vorbehalten. Die Abmessungen dienen 
zur Orientierung. LoooX BV schließt jegliche Haftung 
für Schäden aus, die sich aus der Verwendung und/
oder der Montage von LoooX-Produkten ergeben.

looox.euinfo@looox.eu


